

Zerust® Axxanol™ Z-Maxx Series

Zerust® Axxanol™ Z-Maxx ili Z-Maxx LV su mazive masti za zaštitu od korozije. Z-Maxx masti pružaju snažnu zaštitu od korozije za željezne i obojene metale do jedne godine na otvorenom i tri godine u zaštićenom prostoru.

Zerust®/Excor® Axxanol™ Z-Maxx idealan je za zaštitu golih metalnih dijelova i komponenti strojeva i opreme u ekstremnim vremenskim uvjetima i uvjetima slanog zraka. Z-Maxx se može koristiti za zaštitu dijelova tijekom rada ili dugotrajnog skladištenja. Z-Maxx nadmašuje većinu premaza za zaštitu od korozije na bazi nafte i lakše se nanosi i uklanja—štedi troškove rada i održavanja.

Z-Maxx je gusta NLGI 2 mast, a nudi se i kao Z-Maxx LV, NLGI 0 mast nižeg viskoziteta. Obje vrste nude iznimnu zaštitu od korozije, dok je originalni Z-Maxx također višenamjenska EP mast za podmazivanje za primjene na visokim temperaturama. Z-Maxx LV dizajniran je za razmazivanje i ima svojstva laganog podmazivanja.

Z-Maxx ima vrlo malo mirisa i kada se nanese u tankom ravnomjernom sloju stvara proziran film koji omogućuje vidljivost metalne površine. Hidrofobno je i kompatibilno sa sintetičkom gumom i plastikom. Za verziju Z-Maxx masti koja se može prskati, pogledajte informacije o Zerust® Axxanol™ Spray-G.

Primjer primjene

Z-Maxx je primijenjen na kritične metalne dijelove na vjetro generatorima i solarnim pločama u pripremi za isporuku. Kupci su ih po dolasku ugradili bez potrebe za skidanjem zaštitnog premaza.



Prednosti

Vrhunska zaštita od korozije

Dugotrajna zaštita čak i na otvorenom

Višenamjenska maziva mast

Dostupna u različitim formama za jednostavnu primjenu

Sigurna* i jednostavna za nanošenje i uklanjanje

Izdržljiva i otporna na vodu

Vrste primjene

Skladištenje

Transporti

Tijekom procesa proizvodnje

Može se koristiti sa Zerust® ambalažom

* Siguran za korištenje i rukovanje. Proizvod nije opasan za ljude ili okoliš prema EU (CLP) ili OSHA HazCom 2012 (US GHS).



Tehnički podaci

Informacije o vrstama proizvoda	Mazive masti za zaštitu od korozije.	
	<i>Z-Maxx Original</i>	<i>Z-Maxx LV</i>
Primjena	Nanosi se četkom ili krpom	Nanosi se četk. i krpom
Temp. primjene	-25 to 80 °C	-25 to 80 °C
Pokrivenost	7 m ² / l	7 m ² / l
WTF *	127 μm	127 μm
Grade masti	NLGI 2	NLGI 0
Uklanjanje	Alkalno sredstvo za čišćenje	Alkalno sred. za čišćenje
Sadržaj VOC	Nije primjenjivo	Nije primjenjivo
Plamište	246 °C	200 °C
Spec. zaštite		
Metali	Multimetalna zaštita	Multimetalna zaštita
Komp. sa bakrom	Prolazi	Prolazi
Slana (ASTM B-117)	>500 sati @ 50 μm	>500 sati @ 50 μm
U zatvoreno	do 3 godine	do 3 godine
U otvorenom	Do 1 godine	Do 1 godine
U VCI pakiranju/ hermetički zatvo.	Godinama	Godinama

Temperatura skladištenja Čuvajte na hladnom 10 do 32 °C, suhom mjestu i daleko od sunčeve svjetlosti

Rok trajanja U originalnom pakiranju do 2 godine od datuma proiz.

* Promjena debljine premaza rezultirat će promjenom pokrivenosti. Tipična debljina nanošenja kreće se od 12 do 20 μm l. Teoretska pokrivenost je 135 m² na 24 μm debljine mokrog filma.

DEKLARACIJA

Ovaj tehnički list i informacije koje sadrži smatraju se točnima na datum tiskanja. Ne daju se nikakve izjave niti jamstva, izričita ili podrazumijevana, u pogledu točnosti ili potpunosti podataka i informacija sadržanih u ovoj publikaciji. Korisnikova je obveza procijeniti i koristiti proizvode na siguran način i unutar opsega navedenog u podatkovnoj tablici te pridržavati se svih primjenjivih zakona i propisa.

OGRANIČENO JAMSTVO

Sve izjave, tehničke informacije i preporuke sadržane ovdje temelje se na provjerama valjanosti i testovima koje je provela tvrtka Northern Technologies International Corporation/Zerust® ili njezini partneri i vjeruje se da su pouzdani, ali njihova točnost ili potpunost nije zajamčena. Jamčimo da naši proizvodi neće imati nedostataka kada budu otpremljeni kupcu. Naša obveza prema ovom jamstvu bit će ograničena na zamjenu proizvoda koji se pokaže neispravnim. Kako bi dobio zamjenski proizvod pod ovim jamstvom, kupac mora obavijestiti Northern Technologies International Corporation/Zerust® ili njegove partnere ili agenta o navedenom nedostatku unutar 3 mjeseca nakon isporuke proizvoda kupcu. Kupac će platiti sve troškove prijevoza za zamjenske proizvode. Nećemo snositi nikakvu odgovornost za bilo kakve ozljede, gubitke ili štete nastale korištenjem ili nemogućnošću korištenja proizvoda. Sva financijska potraživanja bit će ograničena na vrijednost prodanih proizvoda. Korisnik je dužan prije uporabe utvrditi prikladnost proizvoda za namjeravanu uporabu te preuzima sav rizik i odgovornost u vezi s tim. Nijedna izjava ili preporuka koja nije ovdje sadržana neće imati nikakvu snagu ili učinak osim u pisanom dokumentu koji je potpisao službenik tvrtke. Prethodno navedeno jamstvo je isključivo i umjesto svih drugih jamstava, izričitih, podrazumijevanih ili zakonskih, uključujući bez ograničenja sva podrazumijevana jamstva o mogućnosti prodaje ili prikladnosti za određenu svrhu. Ni u kojem slučaju Northern Technologies International Corporation/Zerust® neće biti odgovoran za slučajnu ili posljedičnu štetu.

Za sve informacije o jamstvu i odricanju od odgovornosti posjetite www.zerust.com/warranty.
©2013-2020 Northern Technologies International Corporation (NTIC). Sva prava pridržana. NTIC je vlasnik sljedećih zaštitnih znakova: ActivPak®, Cor Tab®, EXCOR®, Flange Saver®, ICT®, NTI®, Plastabs®, Z-CIS®, Zerion®, ZERUST® 洁乐特 i boja „Žuta“. ABRIGO®, UNICO® i VALENO® registrirani su zaštitni znaci tvrtke EXCOR GmbH, Joint Venture partnera NTIC-a.

Dostupnost

Zerust®/Excor® Axxanol™ Z-Maxx je proizvod masti spreman za upotrebu koji se prodaje po volumenu. Za verziju koja se može prskati pogledajte infotabelu za Axxanol™ Spray-G.

Kataloški broj	Pakiranje
Axxanol™ Z-Maxx	
360-M-00001PL	19 l
360-M-00001DR	208 l
Axxanol™ Z-Maxx LV	
360-M-00002PL	19 l
360-M-00002DR	208 l
Axxanol™ Spray-G (Z-Maxx Spray)	
350-M-00023AC	360 ml
350-M-00023PL	19 l
350-M-00023DR	2 l08

Sigurnost

Siguran za korištenje i rukovanje. Proizvod nije opasan za ljude ili okoliš prema EU (CLP) i OSHA HazCom 2012 (US GHS).

Proizvod u neotvorenom originalnom spremniku prije uporabe ne ispunjava kriterije za opasni otpad prema 40 CFR 261 (nema komponenti navedenih na popisima F, K, P ili U; nije zapaljiv, nije korozivan, nije reaktivan i nije otrovan).

Kontakt u Hrvatskoj:

K. Zagreb d.o.o.

KOROZIJA - ZAGREB d.o.o.
Sustavi kontrole korozije, Apsorpcija različenih tekućina

Tel: +385 1 777 43
Mob: +385 91 7818 575
prodaja@korozija.hr info@korozija.hr
www.korozija.hr